

# 宗教藝術心靈之旅，精彩霞海城隍繪畫展

大稻埕一帶之聚落信仰中心「臺北霞海城隍廟」為臺灣香火鼎盛之廟宇之一，融合了宗教、藝術、人文及古蹟，帶給大同區豐富之民俗文化色彩。「臺北霞海城隍廟」除了有負責守衛城市之城隍爺及城隍夫人，月下老人也是香火興盛的神祇之一，每年五月十三日祝壽慶典活動、出巡繞境吸引無數善男信女，絡繹不絕之參拜人潮顯出「五月十三人看人，迎神賽會甲天下」的盛況。臺北霞海城隍廟為鼓勵青年學子參與地區宗教、慈善文化活動以記錄歷史，提升關懷鄉土文化及宗教藝術意識，這次於臺北市大同區戶政事務所之展覽即為首次舉辦之繪畫比賽，琳瑯滿目的水彩作品為高中至大學學子之創作，充分展現他們眼中所看到的豐富廟會活動。

此次在臺北市大同區戶政事務所共展出 42 幅水彩畫作品，其中獲得最高獎項「城隍老爺獎」為淡江高中的吳魏銘同學，其表示準備了很長一段時間，非常榮幸能受到肯定。作品主要傳達給大家廟會熱鬧的感覺，將背景降低明度與彩度，襯托出前景廟會活動，使其產生鮮明之對比與空間深度。利用描寫的層次多寡、水份暈染來營造畫面的律動變化與收放。

透過繪畫藝術能提昇關懷鄉土之情及宗教藝術意識，從中體驗臺灣獨有之廟宇文化。歡迎有空來大同區戶政事務所文化藝廊(臺北市大同區昌吉街 57 號 3 樓)走走，享受豐富的文化之旅。



城隍老爺獎-吳魏銘同學作品【陣頭逗熱鬧】



城隍夫人獎-蘇沛清同學作品【祈求與謝恩】



月下老人獎-萬叡同學作品【祈保平安】





